Вновь и вновь, когда мы вспоминаем о блокаде Ленинграда, нас охватывает грусть и боль, которую пережили его жители. Это трагичное событие Второй Мировой войны оставило глубокий след в истории нашей страны и в сердцах её граждан.

В МБОУ «Гимназия №5 г.Морозовска» уже стало традицией проводить мероприятия, посвящённые этой теме. Мы не должны забывать о страданиях людей, которые смогли выстоять в те суровые времена.

27 января участники музыкального театра «Алые паруса», вокальной студии «Вдохновение» и танцевального коллектива «Сувенир» под руководством Петросян И.С. и Галушкиной Н.В. подготовили музыкально-литературную композицию «900 дней Мужества».

Это мероприятие напомнило учащимся о том, как важно помнить и уважать наследие тех, кто пережил блокаду, и важности защиты мира и жизни на земле.













